



**Uniunea de Conferințe a Bisericii Adventiste de Ziua a Șapte a
Departamentul Slujirea Copiilor din România**

Povestirea copiilor – 28 august 2024

Dăruirea

Într-un sat mic din România, trăia un băiețel pe nume Andrei. Era un copil energic, plin de idei și foarte iubit de cei din jur. Andrei nu se ferea să-și ajute prietenii și să împartă tot ce avea.

Într-o zi, în timpul unei activități școlare, profesorul le-a dat o temă la care să reflecteze asupra importanței dăruirii. Andrei s-a gândit mult la asta și a decis că vrea să facă un gest de dăruire pentru colegii săi.

În satul lor, se organiza o mică competiție de fotbal, iar Andrei știa că mulți dintre colegii săi își doreau foarte mult o minge de fotbal nouă, pentru că cea veche nu prea stătea umflată, dar nu-și permiteau să cumpere. Din economiile sale, el a reușit să strângă suficienți bani pentru a cumpăra o minge de fotbal de calitate. Când a venit ziua competiției, Andrei a dus mingea la teren și le-a spus colegilor:

- Hai să ne jucăm cu mingea nouă! Am adus-o pentru toți, așa că, să ne bucurăm împreună!

Colegii lui s-au bucurat foarte mult de gestul lui Andrei. Această minge le-a oferit ocazia să joace un fotbal mai bun și să se distreze cu toții. Andrei nu a dorit să fie singurul care se folosea de minge, ci a vrut ca toți să se bucure de ea.

După meci, Andrei a observat că prietenii săi erau mai fericiți decât oricând. Unul dintre colegii lui, Radu, a spus:

- Mulțumim, Andrei! A fost cel mai bun meci pe care l-am jucat până acum!

Andrei a zâmbit și a realizat că bucuria pe care le-a oferit-o a fost mai valoroasă decât orice altceva.

După acea zi, Andrei a învățat că a dăruii îi aducea mai multă fericire decât a primi. De atunci, el a continuat să le ofere prietenilor săi ajutor și sprijin, participând la activități comune și promovând spiritul de echipă în clasa lor.

Morala: A dăruii celor din jurul tău și a împărtăși momente frumoase este mai important decât a primi. Fericirea vine din bunătate și solidaritate.